

# 卡城上英超 搔半世紀之癢

2012/13球季的英冠聯賽第43輪，威爾斯球隊卡迪夫城主場以0:0賽和查爾頓，由於屈福特作客0:1負於米禾爾，領先第3名屈福特13分的「卡城」提前3輪升上英超，這是他們自1962年降班後首度重返英格蘭頂級足球聯賽。侯城仍領先屈福特6分位

居英冠積分榜次席。英冠前2名獲得直接升上英超資格，3至6名將踢升班附加賽。

## 樸茅淪落英乙

英甲方面，由小約翰遜領軍的奧威主場以1:0擊敗由他父親約翰遜執教的伊奧維，樸茨茅夫落後倒數第5、6位的高車士打和奧咸8分，因此提前兩輪降英乙。「樸茅」貴為2008年足總盃冠軍，2010年從英冠降班並成為首支申請破產保護的英冠球隊，2012年在英冠再度被托管並降入英甲。

■綜合外電



卡迪夫城的轉援金甫良慶祝升班。美聯社

# 糖廠

## 韋舒亞不忿遭射水 險爆毆鬥

# 傷和氣

阿仙奴昨晨英超倒數第6輪在主場與「拖把糖」愛華頓踢成0:0，4連勝就此告一段落。和局各得1分，對這兩支渴望獲得下季歐聯席位的勁旅都不理想。可能大家都緊張，兩軍今仗踢出火，半場時，韋舒亞不忿遭對方球員射水，險爆群毆，幸衝突事件未有升級。

上半場，球證判罰尺度較鬆，雙方球員在情緒上已有失控跡象。半場結束，雙方球員走向球員通道，此時手握水瓶的愛華頓比利時翼鋒米拿拉斯蓄意擠壓將水噴濺到韋舒亞胸口，這位「兵工廠」中場立即上前握住米拿拉斯後頸，要求對方解釋，並一路追入球員通道。

### 雲加抱怨球證太手鬆

兩軍球員一度出現混亂，米拿拉斯「知衰」低頭急腳返更衣室，最終一些愛華頓球員拉開了韋舒亞，才避免衝突升級。阿仙奴領隊雲加賽後抱怨球證過於手鬆：「此役雙方的身體接觸很多，但我認為球證對分辨合法衝撞與犯規掌握得不是太好，這些影響了我們打法的流暢性，但我們還是保持了專注力。」

阿仙奴全場攻勢略佔上風，控球率為56%，角球比對手多7個。鋒線「單箭頭」基奧特浪費兩次絕佳的近距離入球機會。半場結束前4分鐘，這名法國前鋒在兩名後衛夾擊下，倒地高利射斜。完場前10分鐘，「槍手」獲得全場最佳的機會：基奧特禁區內右側獲得單刀機會，但他面對窄角度封堵的門將，一腳將球踢高。

先賽完33輪後，阿仙奴仍列第3位，不計今晨賽果，領先身後的車路士(少賽兩場)、熱刺(少賽1場)各兩分。愛華頓還在第6，落後熱刺兩分。英超前4名獲得下屆歐

聯參賽資格，這幾支球隊剩餘幾輪的競爭會更加激烈。雲加坦言，球隊在佔優的形勢下失分很可惜：「我們今天失了兩分，但我有信心確保歐聯席位。熱刺與車路士之間還有一場較量，那將關係到排名。當然最重要的是，下一場我們必須取得勝利。」

在6萬名球迷觀戰的首長球場，兩隊賽前默哀1分鐘，悼念15日波士頓馬拉松爆炸案的受害者以及希斯堡慘劇(15日是24周年紀念日)的遇難者。

■香港文匯報記者 梁志達



雲加(右)抱怨球證執法不夠嚴。路透社

韋舒亞(左)不讓巴尼斯搶走腳下球。美聯社

半場時球員通道出現混亂。網上圖片

米拿拉斯(左)與吉遜夾擊韋舒亞。美聯社

# 高美斯爭氣 極速「戴帽」

德國盃4強昨晨先踢1場，已提前取得聯賽冠軍的拜仁慕尼黑在主場以6:1狂數禾夫斯堡，第19次進入是項錦標的決賽。前鋒文迪蘇傑和荷蘭飛翼洛賓各下一城，禾夫的迪亞高完半場攻破拜仁大門追回一球。下半場，早早表明因常居後備而考慮在今夏轉會的德國隊前鋒馬里奧高美斯在77分鐘入替，只用了6分鐘便於80至86分鐘內收穫3球，「瑞士美斯」沙基利在此之前亦有一球進帳。

賽後拜仁主帥軒基斯對高美斯上演帽子戲法大加讚賞，但對他會否重獲必然正選則未有明示：「所有人都看到了，我們擁有世界上最頂級的3名前鋒，這真讓我感到很高興。看到高美斯在如此短時間內上演帽子戲法，讓我非常高興。」

### 拜仁德盃闖決賽

近4仗貢獻了3球及5個助攻的小將沙基利賽後獲選為全場最佳球員。

員，賽後他說：「我們對勝利的渴望毋庸置疑，但賽前所有人在談論我們對巴塞羅那的歐聯4強對決，這使我們很難集中精力去準備德國盃的比賽。很慶幸，我們在場上控制住比賽節奏，最終獲得這場關鍵比賽的勝利，這不容易。」

### 美斯歐聯料可復出

提到歐聯對巴塞，《世界體育報》透露，8強回合要帶傷披甲的美斯，在巴塞超聲波體檢後，得知這位阿根廷「球王」的大腿傷勢恢復順利，相信可出戰下周對拜仁的歐聯準決賽。

■香港文匯報記者 梁志達



沙基利(中)引球突破。路透社



馬里奧高美斯(右)連中三元。美聯社

### 朗拿甸奴再獲巴西隊徵召

曾兩度獲選世界足球先生、月初大勝玻利維亞一役中有助攻的巴甲明尼路33歲巴西球星朗拿甸奴(見圖)，連續第二次獲巴西國家隊教練史高拉利徵召，將隨隊出戰本月24日對智利的友賽。今次名單仍主要徵召巴西聯賽球員，包括柏圖和尼馬。

### 鶴臣怨英格蘭太多外援

英格蘭代表隊主帥鶴臣埋怨，英超外援

太多，令他選兵的選擇很少：「我去看一些球賽，有時連英格蘭球員也沒有。因此，在談到英超與英格蘭風就要小心，因為在英超有超過三分之二不是英格蘭球員。」

### 米蘭雙雄主場將「升級」

據意大利傳媒披露，意大利米蘭市政府已決定翻修AC米蘭與國際米蘭租用的聖西路/梅亞查球場，讓它達到5星頂的評級，能夠舉辦2016年歐聯決賽。

### 英頻道首設超聯普通話直播

據英國《衛報》消息，英國著名體育廣播「TalkSport」將從2013/14球季開始，在中國境內推出英超比賽現場普通話直播，而這在中國尚屬首次。

■香港文匯報記者 梁志達

## 皇馬為巴利或售卡卡 希古恩

皇家馬德里心儀加里巴利早已不是秘密，不過由於歐洲足聯的財務公平競技新規，皇馬要出大手筆天價從英超熱刺帶走這位威爾斯左翼，便要賣走部分球員。西班牙傳媒透露，今季表現欠穩的法國球星賓施馬與阿根廷國腳希古恩，其中一人肯定會被賣走，當中以去年已鬧過轉會後者機會較高。另外，

■卡卡(右)與希古恩已不是皇馬的必然正選。美聯社



皇馬亦繼續要為隊內高薪族卡卡尋找買家，但以其經常受傷來說，相信要賣到好價錢也不容易。

### 摩連奴：明年不在馬德里

皇馬教練摩連奴盛傳今夏將返英超車路士，葡萄牙「寸王」日前出席一個教練的講座時，主持人問道：「我希望365天後，你明年還能在這裡講課。」摩帥卻回答道：「我明年不大可能來這裡，明年我不會在馬德里，大巴下季就要開走了。」這也說明，皇馬若要挽留摩連奴，就還必須要下一番功夫，與他不和的隊長卡卡斯隨時會成為犧牲品被賣走。

■香港文匯報記者 梁志達

## PSG 吼三大法國中場土炮

英國傳媒本周傳聞稱，曼聯前鋒朗尼是巴黎聖日耳門(PSG)今夏羅致的重點目標，但PSG教練安察洛堤稱，朗尼是紅魔的「偶像人物」，不可能簽到他。PSG總監李安納度則對《米蘭體育報》談到球隊的轉會設想，他表示，球隊並未對傳聞中的朗尼或C·朗拿度提出報價，而PSG在夏季轉會市場上，會着重考察一些法國本土中場球星。他說：「為巴黎簽下優秀的法國球員，這個主意是我喜歡的，這並不一定是指賓施馬，但也許會是(曼城的)拿斯尼、(拜仁慕尼黑的)列貝利或(紐卡索的)卡比耶。我不知買他們是否可行，目前我還沒和他們有任何接觸。」

### 阿古路向大衛雷斯道歉

拿斯尼今季得不到重用，或會離開曼城。另外，曼城前鋒阿古路周日足總盃在一次鏟球動作中雙腳踩踏車路士後衛大衛雷斯，逃過英足總追罰後，這位阿根廷前鋒亦在社交網絡上向雷斯道歉：「我已聯絡過大衛雷斯，就比賽中發生的事向他道歉，我一時衝動，那樣的事根本不應發生。」雷斯則回覆，感謝阿古路勇於坦白地作出表率。

■綜合外電



拿斯尼(右)與卡比耶都是法國國腳。路透社